

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előzetesi ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 271. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel **Bartoss Károly.**

1934. december 1 szombat.

A Faluszövetség ünnepelte a kormányzót

A Faluszövetség csütörtökön délután Báthori-utcai székházának dísztermében látogatott igazgató-választmányi ülést tartott, amelyen Mayer János ny. miniszter elnökölt. Megnyitóbeszédében a magyar falvak nevében kemény szavakkal bélyegzte meg a kisanánt részéről a marseillei merénnyel kapcsolatban ellenünk megindított rágalmhadjáratot, majd hódolattal emlékezett meg Magyarország kormányzójának 15 éves jubileumáról. Az igazgató-választmány tagjai lelkesen eljárnak a kormányzót és az elnök szavait állva hallgatták végig. A továbbiak során dr. Schandl Károly a választm. tagok lelkes ünneplése között méltatta a Faluszövetség elnökének, Mayer János ny. miniszternek érdemeit abból az alkaiomból, hogy a magyar falvak lakosságának vezető férfija a közelmúltban töltötte be képviselőségének husz esztendejét.

Ezután dr. Tölgyes István igazgató nyújtott részletes tájékoztatást a Faluszövetség működéséről és

a nagyszabású munka-programról, majd jelentést tett a legutóbbi kormányintézkedésekről. Az utóbbiakkal kapcsolatban ismertette a lugkőrendelet-tervezetet, amely körül élénk vita fejlődött ki. A vitában résztvettek: Éhn Kálmán, báró Malcomos Gyula, Bencs Zoltán, Plósz István és végül az igazgató-választmány kimondotta, hogy arra kéri a kormányt: óvja meg a falusi kisemberek érdekeit és egyszersmind találja meg a módját a lugkőárusítás fokozott ellenőrzésének. Dr. Szekeres László főtitkár a mezőgazdasági rádió-hírszolgálatnak a falu szempontjából való kibővítését és az előfizetési díjak csökkentését, Wicsner Béla titkár pedig a folyamatban levő kulturház-kataszter összeállításáról és belső szervezeti kérdésekről terjesztett elő jelentést, amelyet az igazgató-választmány tudomásul vett.

Végül elhatározta az igazgató-választmány, hogy a Faluszövetség ezévi rendes közgyűlését december 16-án, vasárnap tartja Budapesten.

A vasárnapi és hétfői jubiláris ünnepség programja

Mint megírtuk, vasárnap a csongrádi társadalmi egyesületek, intézmények és a város lakossága, hétfőn a csongrádi járáskör tanitósága fogja tolmácsolni hódolatát és tiszteletét Szedlacsek István c. apát, esperes-plébános előtt abból az alkalmából, hogy betöltötte lelki vezérségének 15 esztendejét. A vasárnapi és hétfői lélekemelő ünnepség programja a következő:

Vasárnap, reggel 9 órakor ünnepi szentmise, ünnepi szentbeszédet

mond Cseh András hmezővársárbelyi apátplébános.

Szentmise után a városháza tanácstermében a csongrádi társadalmi egyesületek, hivatalok, intézmények, iskolák és a nagyközönség részvételével együttes diszközgyűlés. A diszközgyűlés elnöke dr. Piroska János polgármester. A diszközgyűlés megnyitása után küldöttség hívja meg az ünnepeltet a terembe. A kongregációk üdvözlő éneke után dr. Krüger Aladár, a város közszeretben álló o. gy. képviselője mond ünnepi beszédet. Forgó Ferenc járásbirósági elnök a csongrádi egyesületek, intézmények, hivatalok képviselőit üdvözli az ünnepeltet. Az ünnepséget a Dalárda énekszám zárja be.

Délben özv. Kaszanitzky Istvánné vendéglőjében ünnepi diszebed lesz. A diszebeden megjelenni szándékozók részvételüket a jubileumi bizottságnál (Közp. isk., Bánhid Gyula) jelentsék be szombat délig.

Hétfőn, f. hó 2-án fél 9 órai kezdettel ünnepi szentmise. Negyed 10 órakor a csongrádi járáskör tanitósága a közp. iskola emeleti termében diszközgyűlést tart. Erre a közgyűlésre a meghívók hivatalok, intézmények és a gondnokság tagjaihoz megküldettek. A diszközgyűlést a Keresztény Kaszinóban közebed követi. A jelentkezéseket a járáskör elnökség vasárnap délig kéri bejelenteni, ugyancsak a központi iskolában működő jubileumi bizottságnak.

A Népszövetség december 5-ére tűzte ki a magyar sürgösségi indítvány tárgyalását

Genfből jelentik: Avenol, a Népszövetség főtitkára értesítette Eckhardt Tibor népszövetségi magyar főmegbízottat, hogy a jugoszláv panaszbeadvány ügyében a tárgyalási határnapot december 5-re tűzte ki. Az e napra összehívandó ülés egyetlen tárgya Eckhardt Tibor sürgösségi indítványának a megokolása lesz.

Genfből jelentik: A népszövetségi tanács rendkívüli ülésszakát december 5-re hívták össze. A főtitkári hivatal csütörtökön szétküldte a meghívókat és közölte a tanács tagokkal, hogy újabb elnapolás nem lesz és a tanács december 5-én föltétlenül összeül. A rendkívüli tanácsülés napirendjén a saarvidéki népszavazás előkészítése és a jugoszláv panasz sürgös letárgyalására irányuló magyar indítvány szerepel. Népszövetségi körökben bizonyosra veszik, hogy a tanács eleget tesz a magyar kormány kérésének és kimondja a sürgösséget. Ebben az esetben a marseillei ügy még a saarvidéki kérdés letárgyalása előtt kerül szőnyegre.

— **Cserkészünnepély a reálgimnáziumban.** A Szt. Imre reálgimnázium cserkészcsapata a csapat tizéves fennállása évfordulóján december 2-án, vasárnap ünnepélyt rendez. Az ünnepély délután 5 órakor kezdődik és a tornateremben lesz megtartva. Belépőjegyül szolgáló műsort lehet előre is biztosítani a cserkészeknél 60 és 40 filléres áron.

Olvassa a Híradót!

Megfojtott egy öreg-asszonyt a bérlet miatt

Királyhelmece közelében lévő Ladmót községben Török gazda szőváltásba keveredett Tót Anna hetvenéves asszonnyal, akitől kisebb dohányföldet bérelt. A verekedés hevében a gazda letépte az idős asszonyt és megfojtotta. A gyilkos gazdát letartóztatták.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

HIREK

— **Napirend.** December 1. szombat. Róm. kath. Elegy pk. Ref. Elza Nap kel 7 óra 09 perckor, nyugszik 15 óra 56 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt és változó irányú légáramlás, kissé felhősebb idő, reggelre újból sok köd. A hőmérséklet nem változik lényegesen, éjjel a lehülés erősödik.

— **Krüger Aladár dr. Csongradon.** Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, Csongrád közszereztetben álló o. gy. képviselője pénteken este Csongrádra érkezett, majd autón Csanytelekre utazott, ahonnan szombaton este tér vissza Csongrádra. Vasárnap és hétfőn résztvesz az apátplébános tiszteletére rendezett ünnepségeken és hétfőn d. u. utazik vissza Budapestre.

— **Énekpróba.** A vegyes kar tagjai ma, szombaton délután negyed öt órakor énekpróbát tartanak a templomkórusban.

— **Helyreigazítás.** Lapunk tegnapi számában „Legazemberezte a bálrendezőket“ c. cikkünkbe Blázsik János neve elírás folytán jutott be. A rendőrség botrányokozás címen Blázsik József ellen indított eljárást.

— **Leégett egy kunyhó.** Justin Lajos Aradi utca 23. szám alatti lakos, nap-számos Uraság utján levő kunyhója 27-ére virradóra kigyulladt és teljesen leégett. A tűz okát még nem sikerült megállapítani. A kár meghaladja a 150 P-t. Az épület biztosítva volt.

— **Birkózás.** A CsAK birkózói dec. hó 8-án este 7 órai kezdettel nyilvános tréninget rendeznek az Ipartestület székházában. Belépődíjat nem szednek. Önkéntes adományokat a szakosztály felsegítésére köszönettel fogadnak.

— **A Magyar Rokkantságsegélyző és Nyugdíj Egylet** csongrádi fiókpénztára elnöke közli, hogy a decemberi befizetések az ünnep miatt egy héttel elhalasztódnak. A befizetések december 9-én lesznek.

Csütörtökön d. u. egy csallakozó vezeték zárlatot okozott a közvilágítási vezetékben

Csütörtökön délután kinos hatást keltett, hogy a villanylámpák egyszerre pislogni kezdtek, majd pedig fényt alig árasztva vörösen izzottak. A villanytelepen természetesen nyomban észlelték a hibát, amely túlterhelésszerűen jelentkezett. Amikor megállapították, hogy a hiba a közvilágítási hálózaton van, kikapcsolták a közvilágítást úgy, hogy az utcákra vaksötétség borult, a lakásokban azonban rendesen, bár nem kifogástalanul, égtek a lámpák. A kikapcsolt köz-

világítási hálózatot átvizsgálva, a belvárosi szakaszon találták meg a bajt, egy, a vezetékre esett csatlakozó huzal alakjában, amely súlyos zárlatot okozott. A hiba kijavítása után, újból kigyulltak az utcai lámpák.

Értesülésünk szerint különben néhány nap múlva megindul a nappali áramszolgáltatás is; a kisebb nappali terhelésre méretezett transzformátor tekeréscsere hamarosan elkészül s ennek bekapcsolása után lesz állandóan áram.

Tévedésből lopott — egyhónapi fogházra ítélték

Herédi Rudolf cipész állott tegnap terheltként a bíróság előtt. Többrendbeli lopás vétsége volt a vád ellene.

Mint annakidején közöltük, Herédi a nyár folyamán bemászott a kapun át egy cigány háza udvarába és ellopott egy lovat. Egy másik alkalommal pedig, ez év aug. 3-án Kolompár Jánosné tollkereskedőtől 3 kg kacsatollat és másfél kg pelyholtat lopott a piacon. A lopást hamarosan észrevették, de mire a detektívek megtalálták Herédit, eladta a tollat. A tollat Farkas Sándor tollkeres-

kedése ben Lóvi Imre vette meg 6 pengőért. A toll lopott eredetéről Farkas nem is tudott.

A tegnap megtartott tárgyaláson a beidéztet tanúk ismételten terheltőn vallottak Herédi ellen. Herédi nem is tagadta a lopásokat és védekezésül csak annyit hozott fel, hogy... tévedésből lopott, emmiatt felmentését kérte.

Herédi a felmentés helyett azonban egy hónapi fogházat kapott, — korlátozottságára és büntetlen előéletére való tekintettel.

Az ügyészi megbízott az ítéletet tudomásul vette és Herédi is megnyugodott.

Négy zsák kukoricát lopott — nyolcat térített vissza, mégis megbüntetik

Özv. Csépe Illésné 169. tanyaszám alatti lakos feljelentette a csendőrségen Brindza Antal 170. tanyasz. alatt lakó szomszédját, lopás miatt.

A szomszédok jóviszonyát négy zsák kukorica ellopása szakította ketté. Míg Csépené a múlt hét

egyik napján bent járt a piacon, addig a szomszédja rávette a kis Csépe gyereket, hogy egy kis borralaló, 4,70 pengő ellenében adjon el a padlásukról kukoricát. A kisgyerek nem ellenkezett, örült a pénznek és megengedte, hogy édesanyja

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERT, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara, BURGONYA és KENYÉR mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonsz. 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek árpaliszt helyett NEFLA lucernaliszt, valamint növendékállatoknak szénsavas mézliszt szerezhető.

Tengerimorzsoló és konyolyozó gép kölcsön kapható

távolléte alatt a szomszéd megpakolja a zsákokat.

A négy zsák kukorica olcsó beszerzési forrása hamar kitudódott; elárulta valaki az üzletet Csépenének. Csépené emmiatt fel is jelentette szomszédját a csendőrségen és a borralalót letétbe helyezte.

Mikor Brindza a feljelentésről értesült, egyezkedni kezdett Csépenével. Csépené hajlandónak mutatkozott az ügyet békésen elintézni. Ki is egyezett olyanformán, hogy az elvitt kb. négy zsák kukorica helyett nyolc zsák kukoricát kapott vissza.

Ilyenformán a jószomszédi viszony ismét helyreállt. Brindza Antal a kártérítést megfizette ugyan, mégis megbüntetik, mert a lopás vétségével hivatalból üldözendő büncselekményt követett el.

FIGYELEM!

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy dúsan felszerelt

szőrmeárú-raktáramban

mindenféle szőrme a legjutányosabb árban kapható. Vételkényszer nélkül győződjön meg áruim jó minőségéről. Szakmába vágó munkát a legolcsóbban készítek.

TAPODI JÓZSEF
szücsmester.

Eladó:

30 kat. hold jó tanyás birtok holdanként 450P
88 kat. holdas jó cserepes tanyával holdanként 260P
70 kat. holdas tanyásbirtok holdanként 350P

és még több kisebb-nagyobb tanyás, és tanyanélküli birtokok olcsó áron. — **Házak:** kisebb családi házak, urilakások, részletek is eladók. Felvilágosítással szolgát:

Pintér János
ingatlanrodája, Árpád u. 11. sz.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Üzletáthelyezés miatt a raktáron lévő butorokat olcsó áron kiárusítjuk.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha ezen kedvező alkalmat felhasználja és vásárlása előtt üzletünket meglátogatja.

Tisztelettel
Szamosközy Imre
Kossuth tér 15.

Magyarország álláspontja Jugoszlávia rágalmozó jegyzéke ügyében

Eckhardt Tibor Jugoszlávia emlékiratára a nemzetközi sajtó képviselői előtt a következő nyilatkozatot tette:

— A jugoszláv emlékirat késedelmes átadása mostanáig megakadályozott abban, hogy a Jugoszláv jegyzékben foglalt általános vádakkal érdemben hivatalos magyar részről foglalkozni lehessen. Több heti méltatlan meghurcolás után látta csupán a jugoszláv kormány jónak, hogy adatait is nyilvánosságra hozza. Nem szándékozom a jugoszláv kormány módszereit átvenni, hanem a lehető leggyorsabb ütemben fogja a magyar küldöttség mindazokat a bizonyítékokat és adatokat nyilvánosságra hozni, amelyek mellett a jugoszláv vád összedől, alaptalansága kiviláglik és semmi más nem marad utána,

A bűncselekmény előkészítése és végrehajtása nem magyar területen történt

— A gyilkos Magyarországon teljesen ismeretlen, itt soha nem járt és a bolgár hatóságok visszavonták azt a közlésüket, hogy Bulgáriából 1932-ben történt távozásakor Magyarország felé indult. A szerb kormány mégis jónak látta ezt a valótlan állítást velünk szembenmintsúlyos vádat beállítani. A gyilkos személyéhez nyilvánvalóan Magyarországnak semmi köze nincsen. A gyilkosság kivül kétségtelenül volt azonban egy összeesküvés, amelybe számos egyén volt belekeverve. Tény az, hogy a bűnrészesek között három olyan ember is szerepel, akik előzetesen Magyarországon is tartózkodtak. A gyilkosságban, összeesküvésben részes más tényezők azonban egyéb országokból jöttek. Maga a konspiráció nem magyar földön született meg és a magyar kormánynak legkevésbé sem vethető szemére mulasztás olyan összeesküvés miatt, amelyek hónapokkal előbb tör-

mint Magyarország tudatos megrágalmazása, előre megfontolt politikai célokból.

— A lényegre már ma felelni akarok, fenntartván magamnak a jogot, hogy a felsorolt adatok alapos tanulmányozása és a szükséges adatok beszerzése után mindenpontra részletesen is kitérjek.

— Mivel vádolja Magyarországot a jugoszláv kormány? Hogy a marseillei gonosztett természetes következménye idegenben, főleg Magyarországon Jugoszlávia ellen hosszú idő óta szervezett és táplált összeesküvésnek. A jugoszláv kormány Magyarországot nem általja magával a gyilkossággal is kapcsolatba hozni. Azt állítja, hogy valószínűleg Magyarországon is működött. Kijelentem, hogy ez az állítás valótlan.

tént elhatározása, a sajtóban való közzététele, valamennyi előkészületi cselekménye és végrehajtása nem magyar területen játszódott le.

— A jugoszláv kormány memorandumában a merényletben és az összeesküvésben való vétkeség megállapítása mellett még azt is szemére veti Magyarországnak, hogy szervezte és előkészítette a merényletre a területén tartózkodó horvát menekülteket. Ennek éppen az ellenkezője igaz. A magyar kormány az immár hirhadt jankapusztai állítólagos tábor ügyében ismételtén adott már felvilágosításokat a hozzá fordult jugoszláv kormánynak s így csak újból állíthatom és kétségbevonhatatlanul igazolni fogjuk — hogy a magyar kormány saját elhatározásából már a tavasz elején megtette az intézkedéseket a Jankapusztán élő horvát emigránsoknak a bérletből való eltávolítására

Rémmesék Jankapusztáról

— Jankapusztán sohasem volt tábor. Nyomoruságos bérlet, ahol 30—

40 horvát emigráns dolgozott. Ez a bérlet magánjogi alapon jött létre,

szereződéses alapon és midőn a magyar kormány elhatározta az ott lévő menekültek eltávolítását, azt kizárólag azon az alapon tudta elérni, hogy az illetékes közigazgatási hatóság útján gyakorolt pressziót a menekültek önkéntes eltávózása érdekében. Ezek az intézkedések tényleg hatályosaknak is bizonyultak. Jankapusztán a likvidáció áprilisban tényleg megkezdődött s egy mezőgazdasági bérlet likvidációjának normális rendje szerint a birtokon lévő termények és egyéb termékek értékesítése után, folyó évi október elsejével teljes befejezést nyert. A jankapusztai bérletről a magyar kormány utasításainak vétele után azonnal megkezdődött az ott

élő horvátok távozása abban a mértékben, s mint azt existenciális lehetőségeik nekik lehetővé tették. Megállapítom, hogy a Jankapusztán élt emigránsok közül egy rész szétszóródott és különböző községekben és majorokban mezőgazdasági munkát vállalt, hogy megélhetését biztosítsa, egy részük elvonult Nagykanizsára és onnan próbált magának existenciát biztosítani. De megállapítást nyert az is, hogy a Jankapusztán élt emigránsoknak legalább a fele tavasztól szeptember végéig tényleg elhagyta Magyarországot. Október elsején Jankapusztára új bérlet vonult be, miután az előző bérlet likvidálása ott tényleg befejezést nyert.

Magyarország teljesítette a jugoszláv kívánságokat

— Ezek szerint a magyar kormány mindenben eleget tett a jugoszláv kormány által felállított kívánságoknak s a jankapusztai bérletből kifolyólag a marseillei eseményekért, melyeket mélyen fájlalunk, Magyarországgal szemben semmiféle kedvezőtlen következtetés le nem vonható. A leg-
határozottabban tiltakozom a jugoszláv kormány mindazon állításai ellen, ame-

lyek magyar hatósági személyeknek, vagy katonatiszteknek az ügygel kapcsolatban bármilyen olyan szerepet, vagy szándékot tulajdonítanak, melyekért akár a merényletben, akár bárminő terrorista akcióban, akár bűnös összeesküvésben felelőssé tehetőek lennének, vagy örájuk bárminő hátrányos erkölcsi megítélés levonható volna.

A megcsonkított magyar jegyzék, mint bizonyíték

— Ugyanugy a legerélyesebben tiltakoznom kell az ellen a jugoszláv részről elhangzott gyanúsítás ellen, hogy a magyar hatóságok állítólag ismerték a magyar területen megtelepedett terrorista emigránsok céljait és hogy a magyar kormány április 26-iki jegyzékében ezt a vádat nyilvánosan elismerte volna. Ennek a Magyarországon ellen indított vádnak bizonyítására a jugoszláv emlékirat az április 26-iki magyar jegyzéket csupán megcsonkított formában idézi, aminek átlátszó célzata nyilvánvaló. Igaz, hogy ebben a jegyzékben a magyar kormány elismerte, hogy időnkint adódtak incidensek, amelyek annak a ténynek tulajdoníthatók, hogy a gonosztévők a magyar közeget egyszerűen kijátszották, ami senkit sem lep meg, mert mindenki is-

meri azokat a fondorlatos módszereket, amelyeket ezek az egyének tevékenységükben használtak.

— Mindazonáltal ebben a magyar jegyzékben nem ez a részlet a fontos, hanem a magyar kormány válaszában az a mondata, amely ezt az idézett helyet megelőzi és követi. Utalnom kell tehát arra, hogy a magyar kormány már április 26-iki jegyzékében kijelentette, hogy „a jugoszláv jegyzékben említett tények legalaposabb megvizsgálása sem derített ki semmit, ami alapul szolgálhatna ahhoz a vádhoz, hogy a magyar hatóságok szándékosan támogatták volna a Magyarországon időző jugoszláv emigránsokat jugoszláv területen elkövetett terrorista cselekmények előkészítésében.” A magyar kormány tehát ugyanebben a jegyzékben a legerélyesebb kifejezések-

kel tiltakozott e vád ellen. Én pedig a magam részéről, ma fenntartom ezt a tiltakozást.

A jugoszláv menekültek csak menekült-jogot élveztek

— Magyarországon a jugoszláv menekültek soha semmi egyebet sem kaptak, mint egyszerű menedékjogot (simple asyle), amelyet minden ország ugyanígy megadott nekik. A horvát forradalmi mozgalom Magyarországon soha semmiféle anyagi támogatást nem kapott, soha fegyvert, vagy löszert legálisan nem szerezhetett és amennyiben bűnös tevékenységet folytattak, nemcsak hogy börtönítést nem kaptak, ha-

nem a hatóságok velük szemben könyörtelen eréllyel jártak el. A horvát forradalmi mozgalom semmiféle politikai vonatkozásba nem hozható a magyar külpolitikával. Hiszen köztudomású a magyar kormány és a magyar közvélemény részéről ismételt kifejezésre juttatott az a tény, hogy Magyarország békés revíziós törekvései nem vonatkoznak Horvátországra.

A forradalmi mozgalom Jugoszlávia belső viszonyaiból táplálkozott

— Kizárólag Jugoszlávia belső viszonyaiból táplálkozott ez a forradalmi elégedetlenség, amely legális, de részben illegális eszközökkel is, mindenütt a jugoszláv állam ellen tört, ahol horvátok egyáltalában élnek. Európának csaknem minden állama, de még Amerika is, kénytelen elszenvedni azokat a kellemetlen következményeket, amelyek horvát menekülteknek országuk területére való letelepedése következtében ugyiszólván mindenütt jelentkeznek; rendőri intézkedéseket, letartóztatásokat, kiutasításokat vonnak maguk után és állandó gondot okoznak elsősorban a Jugoszláviával szomszédos országoknak. Földrajzi helyzeténél fogva Magyarország is szenved a jugoszláv állapotok következményeitől. A marseillei büntett semmi egyéb, mint természetes következménye egy Jugoszlavia bel-

sejében született és kifejlődött összeesküvésnek.

— A magyar nép is súlyos időket élt át Trianon óta és sokszázezer magyar ember volt kénytelen a trianoni rendelkezések következtében szülőföldjét elhagyni — mondotta befejezésül Eckhardt Tibor —. Tömeges jogos keserűség halmozódott fel a mi lelkünkben. A magyar népből azonban soha egyetlen merénylő, vagy összeesküvő sem termelődött ki, mert ügyünk igazának tudatában csak békés és becsületes eszközökkel szolgáljuk nemzetpolitikánkat. A terrorista cselekedeteket a magyar nép és kormánya egyaránt súlyosan elítéli, visszautasítja a jugoszláv emlékiratban reá szórt rágalmakat és becsületesnek védelmében nyugodt lelkiismerettel áll ki igazának bebizonyítására a világ közvéleménye elé.

Sertészetetéshez burgonya, fűtésre darabosszén, tojásszén, kokszt és száraz bükktüzipa legolcsóbban

NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnéi **szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.**

Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement és rózsaburgonya is állandóan kapható.



Dec. 1. szombat.

6.45 Torna. Utána: Hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
Felolvasások. Közben
Hanglemezek. 10.40 Fel-
olvasások. 11.10 Nemzet-
közi vízjelzőszolgálat. 12
Déli harangszó az Egye-
temi templomból. Utána:
Időjárásjelentés. 12.05
Szmirnov Szergej orosz
balalajkazenekara. 12.30
Hírek. 1.20 Pontos idő-
jelzés, időjárás- és vizál-
lásjelentés. 1.30 Az első
honv. gye. zenekara. 2.40
Hírek, élelmiszerárak, pi-
aci árak, árfolyamhírek.
4.10 Harsányi Gizi elő-
adása. 4.45 Pontos időjel-
zés, időjárásjelentés, hírek.
5. Missziós üzenetek. 5.20
Szalonzenekar. 5.45 Mit
üzen a rádió. 6.50 Berky
Lili és Gózon Gyula elő-
adástje. 7.40 Nagy Iza-
bella magyar nótákat éne-
kel, cigányzenekisérettel.
8.40 Hírek. 9. Közvetítés
Sopronból. A Soproni
Liszt Ferenc Zeneegyesü-
let hangversenyének mű-
sorából. 10. Időjárásje-
lentés. 10.15 Hanglemezek.
11. Az Operaház tagjaitól
alakult zenekar.

Budapest II. és a relék.
9.10 Jazz-zene.

TŐZSDE

A budapesti termény-
tőzsdén november 30-án
irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	16.15-16.40
78 " " "	16.30-16.55
79 " " "	16.45-16.70
80 " " "	16.55-16.90
rozsa	12.00-12.10
tak. árpa	13.80-14.00
zab	14.10-14.20
tengeri	10.55-10.70
korpa	10.50-10.60

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsertés	82-85
szedett	65-67
angol sonka südő	66-70
könnyű angol "	60-64
zsir	1.45

Borjuvásár:

I. r. borju	74-76
II. r. "	60-69
III. r. "	40-58

Apróhirdetések

Ferencz József utca 23.
számu ház és másfél hold
mámai rét eladó, érteke-
zés fenti háznál. 144

Sertésvágást és husfűs-
tölést izlés szerint vállal
Palásti János hentesmes-
ter, Fohász u. 7. 99

Jóminőségű asztali bor
25 literen felül állandóan
kapható Dinnyéséknél,
Jókai utca 47. alatt 115

Kossuth Ferenc utca 58.
számu ház kedvező fizetési
feltételek mellett a rádió.
Ugyanott egy hentesüzlet-
berendezés eladó

Uj utca 56. számu sarok-
ház eladó, ért. ugyanott.
Másfél hold szőlő az Ur-
bán uton eladó, ért. Vásar-
tér 29. Justin Józseffel.

Egy jó fejőstehén eladó,
Kossuth Ferenc u. 2. 161

14 éves kislány gyermek
mellé, vagy kifutónak
ajánlkozik Cima kiadóban
Pacsirta utca 41. szám
alatt jó igásló van eladó.

Kossuth u. 22. számu ház
eladó, ért. ugyanott. 151

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Ha szereti s félti ruháit

festesse, tisztítsa

„Kovács” kelmefestőnél

Csongrád

Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)

Gallér fényezés! Olcsó árak!

Fiu és férfi öltönyök nagy választékban,

női őszi és téli kabátok naponta érkeznek

Molnár Áruház Szentés.